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Голові Рахункової палати
Валерію ПАЦКАНУ

Щодо результатів аудиту

Шановний пане Валерію!
  

Державна регуляторна служба України розглянула звіт Рахункової палати  
про результати аудиту ефективності виконання повноважень державними 
органами щодо повноти нарахування і контролю за сплатою збору за видачу 
спеціальних дозволів на користування надрами та коштів від продажу таких 
дозволів та, в межах компетенції, повідомляє.

На підставі листа Рахункової палати від 14.12.2021 № 16-3089  
Держгеонадра було включено до Річного плану перевірок дозвільних органів на 
перший квартал 2022 року, затвердженого наказом Міністерства економіки 
України від 31.12.2021 № 1190-21.

Однак, у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні та на підставі наказу 
ДРС від 18.03.2022 № 65 «Про зупинення проведення перевірок за додержанням 
дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів 
дозвільного характеру», ДРС зупинила проведення вищезазначених перевірок.

Разом з тим зазначаємо, що при формуванні пропозицій до Річного плану 
перевірок дозвільних органів на 2023 рік, ДРС  буде надано пропозиції 
Мінекономіки щодо включення Держгеонадра до переліку дозвільних органів, 
діяльність яких перевіряється.

Крім цього, повідомляємо Законом України «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності» (далі – Закон про дозвільну систему) визначено 
правові та організаційні засади функціонування дозвільної системи у сфері 
господарської діяльності і встановлено порядок діяльності дозвільних органів, 
уповноважених видавати документи дозвільного характеру, та адміністраторів.

Статтею 4 Закону про дозвільну систему встановлено, що виключно 
законами, які регулюють відносини, пов’язані з одержанням документів 
дозвільного характеру, встановлюються, серед іншого:

строк видачі документа дозвільного характеру або відмови у його видачі;
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вичерпний перелік підстав для відмови у видачі, переоформлення, 
анулювання документа дозвільного характеру;

строк дії документа дозвільного характеру або необмеженість строку дії 
такого документа; 

перелік та вимоги до документів, які суб’єкту господарювання необхідно 
подати для одержання документа дозвільного характеру.

Необхідно зазначити, що Кодексом України про надра не передбачено 
основні вимоги до видачі спеціального дозволу на користування надрами в 
межах конкретних ділянок (далі – дозвіл), а саме: не встановлено перелік 
документів, необхідних для одержання дозволу, перелік підстав для відмови, 
анулювання, переоформлення дозволу, строк видачі дозволу, строк його дії. 

Такі вимоги встановлено Порядком надання спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.05.2011 № 615 (далі – Порядок).  

Варто відмітити, що чинна редакція Порядку не відповідає вимогам Закону 
про дозвільну систему, оскільки містить положення, які мають регулюватися 
виключно законами.

Крім цього, Кодексом України про надра та Порядком визначено 
процедури, зокрема, продовження строку дії дозволу, а також зупинення дії 
дозволу та внесення до нього змін. Зазначені процедури не узгоджуються з 
нормами Закону про дозвільну систему.

При цьому зазначаємо, що ДРС неодноразово зауважувала Міндовкіллю та 
Держгеонадрам на невідповідність Кодексу про надра та Порядку законодавству 
з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності.

З повагою

Голова Державної регуляторної
служби України                                                                              Олексій КУЧЕР

Євгеній Гриценко 239-76-18


